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令和４年第１２回 阿賀野市教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会年月日  令和４年１２月２７日（火) 午前１０時００分開会 

２ 開 催 場 所  阿賀野市笹神支所 ４階 委員会室１ 

３ 出 席 者  教育長 神田 武司 

         教育長職務代理者 渡邉 栄二 

教育委員 瀧澤 圭子、酒井 里佳子、中野 稔 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ 議案説明のために出席した者の職・氏名 

         学校教育課 課 長     髙橋 正人 

               管理指導主事  磯部 裕之 

         教育センター教育指導主事  猪俣  伸 

          生涯学習課 課長補佐    渡辺 達郎    

６ 会   期  １日間 

７ 会 議 書 記  学校教育課 課長補佐    高橋 成子 

８ 会議に付すべき事件 

 

日程 議案番号 案       件 

１  会議録署名委員の指名 

２  令和４年第１１回教育委員会定例会会議録の承認 

３  業務報告 

４ 

報告第２９号 共催・後援の承諾について 

報告第３０号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について 

報告第３１号 令和４年度 新潟県体力テスト結果について 

５ 議案第４０号 阿賀野市立幼稚園管理運営に関する規則の一部改正について 

６ 議案第４１号 阿賀野市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部改正について 

７ その他 

１ 今後の日程 

２ 事務連絡等 
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午前１０時００分 開会 

 

髙橋課長  定刻となりましたので、ただ今から「令和４年第１２回阿賀野市教育委員会定例会」

を開催いたします。 

 

 神田教育長、よろしくお願いいたします。 

 

神田教育長 皆さん、おはようございます。早いもので今年最後の定例会となりました。 

それでは、これより令和４年第１２回阿賀野市教育委員会定例会を開会いたします。 

 

令和４年第１２回定例会は、１２月２７日、火曜日、午前１０時００分開会。会場は、

阿賀野市笹神支所 ４階 委員会室１です。 

本日は、全員出席で、欠席の委員はおりません。 

 

 本日、議案説明のために出席する者は、学校教育課から髙橋課長、磯部管理指導主事、

教育センター 猪俣教育指導主事、生涯学習課からは渡辺課長補佐です。 

 

会議書記は、学校教育課の高橋課長補佐です。 

 

 本日の議事は、議事日程のとおりです。議事は番号順に進める予定ですが、時間等の

都合で変更が必要となりましたら、進行の中で対応いたします。 

 

会期は、本日１日でよろしいでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

ご異議なしと認め、本日１日の会期といたします。 

 

令和４年第１２回教育委員会定例会の会議録署名委員は、酒井委員を指名いたします。 

 

 日程第２、令和４年第１１回教育委員会定例会会議録の承認について、事務局お願い

いたします。 

 

髙橋課長 

 

 

 

神田教育長 

令和４年第１１回教育委員会定例会の会議録につきまして、お気付きの点などがござ

いましたらお願いいたします。 

 

 

 ただ今説明のありました会議録について、ご質問等ございますでしょうか。 

 

（全員異議なし） 

 

それでは、令和４年第１１回教育委員会定例会会議録は、承認されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは次に、日程第３、業務報告に移ります。 

 

最初に、私の方から報告をさせていただきます。その後、学校教育課長、生涯学習課

長、管理指導主事の順で報告をいたします。 
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神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

髙橋課長 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

教育長の業務について、資料に基づき報告。 

 

  ○12 月校園長会 

12 月 2 日（金）／笹神支所 

主に次の点についてお願いしました。 

 ・非違行為の再発防止を図るため、市職員を含めた非違行為根絶研修「体罰・  

暴言の根絶」を今学期中に実施してください。 

・不登校で会えない児童生徒に対しても、学校とのきずなが切れることのない 

よう声を届け、声を聞く努力をお願いします。 

・10 月の超過勤務が 80 時間を超えた人数は、小学校で 8 人、中学校で 8 人で   

した。何か削れる仕事はないか、分担できる仕事はないか、アイディアを出し

合ってください。「この仕事は、～さんにお願いします」というのは、管理職

の仕事です。 

・これまでになく教職員のコロナ感染が発生しています。インフルエンザとの 

同時発生が怖くなります。オミクロン株対応ワクチンの接種を年内に済ますよ

うご協力をお願いします。それが学校を守ることにつながります。 

 
 

学校教育課の業務について、資料に基づき報告。 

 
○市総合教育会議 

  11 月 24 日(木)／市役所 

○市職員組合団体交渉 

 11 月 28 日（月）／市役所 

○分田小学校 通学バス試行運転 

  11 月 29 日（火）／分田地区・堀越小学校 

 ○分田小学校閉校記念式典 リハーサル 

  12 月 1 日(木)／分田小学校 

 ○12 月校園長会 

  12 月 2 日(金)／笹神支所 

○分田小学校閉校記念式典 

 12 月 4日(日)／分田小学校 

○第 8回市議会定例会 

 12 月 7日(水) ～16 日（金）／市役所 

 ○笹神中学校体育館改修工事検査 

  12 月 9 日(金)／笹神中学校 

○総務文教常任委員会 

 12 月 12 日(月)／市役所 

○令和 5年度当初予算ヒアリング 

 12 月 13 日(火)／市役所 

○日本共産党阿賀野市会議員団及び命とくらしを守る阿賀野市政をすすめる会 

2023 年度予算に係る要望会 

  12 月 15 日(木)／市役所 

○校務支援システム現地視察 

  12 月 20 日(火)／御免町小学校 

○京ヶ瀬幼稚園クリスマス会 

 12 月 20 日(火)／京ヶ瀬幼稚園 

○安田幼稚園クリスマス会 

 12 月 22 日(木)／安田幼稚園 

○非常勤特別職報酬審議会 

 12 月 23 日(金)／笹神支所 
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○京ヶ瀬中学校 市長へ門松寄贈 

 12 月 23 日(金)／市役所 

○第 12 回教育委員会定例会 

 12 月 27 日(火)／笹神支所 

 

 

渡辺課長補佐 生涯学習課の業務について、資料に基づき報告。 

 

○まちづくり塾 人生を豊かにするわくわく講座３(19 人) 

「からだの中から元気にする糀講座」 

   11 月 26 日(土)／水原公民館 

  ○こども夢フェスタ 2022 「ふるさと子ども絵画展」 (900 人) 

   11 月 26 日(土)・27 日(日)／笹神支所・ふれあい会館 

○歴史民俗資料館収蔵庫展 (40 人) 

   11 月 26 日(土)・27 日(日)／歴史民俗資料館 

○青少年育成センター指導員研修会 

   11 月 30 日(水)／ふれあい会館 

  ○12 月校園長会 

   12 月 2日(金)／笹神支所 

  ○「ふるさと子ども絵画展」優秀作品特別展示会 (234 人) 

   12 月 2日(金)～11 日(日)／市立図書館 

  ○第 8回市議会定例会 

   12 月 7日(水) ～16 日（金）／市役所 

 ○女性学級「さわらび学級」閉講式(19 人) 

   12 月 8日(木)／ふれあい会館 

  ○高齢者学級「寿学級」昔語り・閉講式(20 人) 

   12 月 12 日(月)／京和荘 

  ○社会厚生常任委員会 

   12 月 13 日(火)／市役所 

○こだま事業１「おやこミニ門松作り」（8組 25人） 

12 月 17 日(土)／五頭連峰少年自然の家 

 

 

磯部管理指導

主事 

管理指導主事の業務について、次の内容を報告。 

 

〔１１月２４日（木）～１２月２６日（月）〕 

  ○児童生徒の事故報告 

  ・けが 1件（中学校）転倒し頭部強打 

  ・病気 1件（小学校）発熱・けいれん 

○教職員の事故報告 

  ・交通事故 1件（小学校）物損事故 

  

神田教育長 

 

 

 

はい。以上で、業務報告が終わりました。 

ただ今の報告につきまして、ご質問等ございますでしょうか。 

 

（全員なし） 

  

 

 

 

 

 

ないようですので、次に、日程第４ 報告第２９号 共催・後援の承諾について、事

務局お願いいたします。 
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髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告第２９号 共催・後援の承諾につきまして、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、共催はございませんで、後援が４件でございます。 

学校教育課の案件のみになりますので、私からご説明申し上げます。 

 

議案書に基づき説明。 

 
○「いのち・愛・人権」新潟展                                   （後援） 

  代表者 「いのち・愛・人権」新潟県実行委員会委員長 佐藤 義尚  

新潟県人権・同和センター理事長 黒田 玲 

部落解放・人権政策確立要求新潟県実行委員会長 村井 良一 

部落解放同盟新潟県連合会執行委員長 長谷川 均 

  期 日 新潟県庁 12 月 14 日(水）～令和 5年 1月 10 日(火)          

県立図書館 1月 17 日(火)～1 月 22 日(日) 

  会 場 新潟県庁、県立図書館 

 

○国際交流＆イングリッシュキャンプ                              (後援) 

  代表者 宮城復興支援センターセンター長 茂木 秀樹 

  期 日 令和 5年 7月 15 日(土)～7 月 16 日(日）、8月 26 日(土)～8月 27 日(日) 

  会 場 国立妙高青少年自然の家 

 

 ○「子どもの潜在能力を引き出す脳科学」講座                 （後援） 

  代表者 一般財団法人 日本リーダー育成推進協会 代表理事 井上 顕滋  

  期 日 令和 5年 6月 14 日(水)、15 日(木)、17 日(土)、18 日(日) 

  会 場 オンライン開催 

 

 ○にいがた子育て応援マネー教室                                 （後援） 

  代表者 一般社団法人 にいがた子育て世代を応援する会 中村 征規   

  期 日 令和 5年 2月 5日(日)、19 日（日） 

  会 場 オンライン開催 

 

 

神田教育長 

 

 

髙橋課長 

 

瀧澤委員 

 

 

 

 

 

 

髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

 

ただ今、説明のありました共催･後援の承諾について、ご質問等ございますでしょうか。 

「にいがた子育て応援マネー教室」は過去にも後援をしていますか。 

 

はい、後援（承認）しております。 

 

教育委員会が後援をするということは重みがあり、主催者を全然知らなくても教育委

員会が後援するというだけで、お墨付きが付くというか、だいぶ重みが違うと思います。 

案件で一般財団法人とありますが、法人について事前によく調べてらっしゃるんでし

ょうか。 

申請者の住所を見ますと、遠くの宮城県とか兵庫県というものもあります。オンライ

ンだからということもあるのでしょうけれども。私などは不安に思うのですが。 

 

 はい、私どももインターネットで団体について調べたり、過去に承認したものであれ

ば、他市の教育委員会が後援しているかなどを確認して判断させていただいております。 

過去に承認したものであれば、教育委員会事務局で承認を行っておりますが、初めて

の共催・後援申請につきましては、教育委員会事務局を経て市長まで決裁をあげ承認に

ついて決裁を受けております。 
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髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

瀧澤委員 

 

 

髙橋課長 

 

 

瀧澤委員 

 

神田教育長 

 

 

瀧澤委員 

 

神田教育長 

旧統一教会の事案がございましたので、慎重に審査・承認を行っているところでござ

います。調査しまして何も（不適格なところが）ないこと、趣旨などをよく確認して判

断をさせていただいております。 

しかしながら、先ほど委員がおっしゃられたようにお墨付きを与えることになります

ので、教育委員会の後援には適当でないということでありましたら、教育委員会の決定

としてそのようにお断りすることもできると考えております。 

 

他市も申請中と記載がありますが、申請中であるのでその後承認となったか他の教育

委員会へ確認などはしていますか。 

 

はい。場合によっては近隣の記載のある市へ確認をし、またどのような経緯で承認し

たか等についても確認したりすることもあります。 

 

わかりました。ありがとうございました。 

 

旧統一教会の事案もございますので、なかなか確認をとることが難しいのですが、 

（従前より審査を）慎重にしているところです。 

 

ありがとうございました。 

 

その他、ご質問ございますでしょうか。 

（全員なし） 

  

 ないようでございますので、 

次に、報告第３０号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について、事務局お願い

いたします。 

 

髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

報告第３０号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について、ご説明申し上げます。 

 

配布させていただきました資料をご覧いただきたいと存じます。 

議案として配布いたしました認定状況表と、本日配布しました要回収、個人名の入っ

たものでございます。 

それでは、認定状況をご説明申し上げます。 

 

横軸、12月認定の欄をご覧ください。 

12 月の申請者は 1件ございました。申請に基づき税務調査したところ 11 月から認定に

なったものでございます。１世帯で小学生１人となっております。詳細は要回収の封筒

に入っている表をご覧ください。名簿番号 1番の方になります。 

12 月の要保護、準要保護の合計認定者は差し引きしで 354 人となっております。 

その下の行、否認定者数が１人計上しておりますが、先月まで認定保留者として、１

人計上された方の所得状況が判明し、今回、却下（否認定）となったものです。名簿   

番号 2番の方になります。 

 

これによりまして、一番下の行、支給者数ですが今回の 1 人を追加して 345 人となっ

ております。 

 以上、よろしくお願いいたします。 

 

 

ただ今、説明のありました報告第３０号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等につ

いて、ご質問等ございますでしょうか。 

却下（否認定）について確定したということでしょうか。 
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髙橋課長 

 

 

 

神田教育長 

 

当初認定された後に再婚で児童扶養手当が取消となり、他要件についての所得状況等

の確認のため書類提出を依頼していたところ、この度提出があり基準より所得が多かっ

たため要件には該当しなかったものです。 

 

わかりました。他にご質問ございませんでしょうか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、報告第３１号 令和４年度 新潟県体力テスト結

果について、事務局、教育センター 猪俣教育指導主事から概況について、説明をお願

いします。 

 

 

猪俣教育指導

主事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育センター教育指導主事の猪俣と申します。主に体力の向上について担当しており

ます。 

それでは、報告第３１号 令和４年度 新潟県体力テストの結果について、資料を基

にご説明申し上げます。 

 

まず、表の見方ですが、上の段が新潟県、下の段が阿賀野市の平均の数値です。左側

が男子、右側が女子となっています。 

このなかで、二重丸◎の種目については昨年度（令和３年度）の記録を上回ったもの

に付いています。新潟県は県どうし、阿賀野市は市どうしの数値の比較です。例えば、

令和３昨年度の阿賀野市の数値と比較して向上した場合は◎が付いています。 

網掛けは、新潟県の平均を上回った阿賀野市の平均の数値に網掛けがされています。

ですから網掛けが多ければ多いほど、阿賀野市の平均の数値が県を上回って記録が良い

ということになります。 

 

最初に小学校の結果についてご説明いたします。 

なお、１年生と２年生については、自由参加となっていますので、阿賀野市は８校中

５校が参加しています。新潟県の公立小学校４３８校が参加しています。なお、特別支

援学校は除かれています。 

 

始めに、小学校全体の傾向についてご説明します。 

 令和元年度以降の学年・種目別でみていきますと、県平均を超える種目数ですが、 

男子については令和元年度が 17 種目で、令和 3年度が 29 種目、令和 4年度 24 種目と高

い数値を示しています。 

女子については、令和元年度 28 種目から、令和 3 年度は 37 種目と増え、令和 4 年度

33 種目と前年度よりやや減少しましたが、県を上回っており全体的には概ね良好な結果

といえます。種目別の結果をみても、特に大きく劣る種目はありませんでした。 

 

成果としては、男子は 5年生、女子は 3年生～6年生のほとんどの種目で県平均を超え

ています。 

また、「ソフトボール投げ」の種目については、6 年生男子を除き、全ての学年で県平

均を上回っています。この種目については、新潟県全体で投力が劣るといわれており、

阿賀野市としても数年前から各校が投力の改善に向けて取り組んできたところであり、

その成果が出てきていると感じています。 

 

先日、全国の結果が 12 月 25 日付け新潟日報にも掲載されていましたが、全国の結果

は小学校５年生が、中学校は２年生が対象となっています。 

全国小学校５年生の平均値得点は、52.3 と掲載されていました。新潟県は 54.02 で全

国 6位でした。 

表の下段の「平均値得点合計」をご覧ください。こちらがその数値となります。 

阿賀野市は５年生男子が 55.99 を出していますが、この数値は非常に高い記録です。
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昨年度の同じ５年生の記録よりも 2.2 ﾎﾟｲﾝﾄ上回っていますし、昨年度の全国１位が大分

県の 55.79 だったので、昨年度のレベルでいえば阿賀野市が全国１位となる可能性もあ

ります。 

５年生女子は、全国が 54.3、新潟県が 55.67 で全国 8位の記録です。阿賀野市は 57.57

と新潟県を上回っています。 

このことから、概ね良い傾向であると言えます。 

 

次に、課題についてです。 

当市の令和 3 年度との比較でみると、全体的に平均値が若干減少しています。全国的

な傾向でもありますが、これは、スポーツテスト実施以前の当市の 1 月から 5 月にかけ

て、新型コロナウイルスによる臨時休校や学年・学級閉鎖の数が令和 3 年度の同時期 3

から 80 と大幅に増えています。学級閉鎖をすると 2、3 日位は家から出ないので、運動

ができる子でも外に出ないということになり、この影響は少なからずあったのではない

かと考えられます。 

 

 参考までに、新潟県のときめき体力づくり認定証が小学校のみ実施されていますが、

平均得点の満点が 80 点で 65点以上が上位になりますが、その上位の児童数が昨年度 295

人から今年度 252 人と 43人減っています。これについても、学級閉鎖やスポーツの制約

が影響があったのではないかと推測されるところです。 

 また、今年度の肥満児童の実態ですが、阿賀野市学校保健会の保健統計資料が 12月に

出されました。これを見ますと、男女とも肥満傾向の割合が非常に高くなっています。

特に６年生については、今年度 20 パーセントの児童が肥満傾向にあります。県の令和 3

年度の平均数値が 10.74 パーセントですから、高いことが分かります。体力テストと関

係するかはわからないのですが、6 年生の男子は体力テストの結果が一番悪かったので

す。 

 肥満傾向の子どもは、握力とソフトボール投げは数値にあまり影響は少ないのですが、

それ以外の種目については、やはり太っている子どもについては劣る傾向にありますの

で影響があったのかなと考えております。 

 その他、タブレット端末の活用が進められています。体育でもタブレット端末の活用

を県から指導されています。しかし、授業を見学しましたが、動画を撮ったりする時間

がその分、運動の量が減るのではないかなと懸念されますので、今後注視していきたい

と思います。 

 小学校については、全体的に良い傾向にあるといえます。 

 

 次に、中学校の結果についてご説明いたします。 

 小学校と種目が異なる点は、20 メートルのシャトルランが男子は 1,500 メートルの持

久走に、女子は 1,000 メートルの持久走に替えても良いことになっています。阿賀野市

では昨年 1 人 1,500 メートルに挑戦しています。全国では持久走の方が多いのですが、

どちらも得点化されていますので平等です。 

 中学校ではハンドボール投げとなっています。重さも大きさも多少重く大きいです。 

 新潟県の公立中学校２３１校が参加しています。 

 

始めに、中学校の全体的な傾向をご説明します。  

 男子については、県平均を超える種目数が、令和元年度、昨年度と同様９種目と差異

はありませんでした。種目の平均得点合計は、県平均よりやや低い状況にありますが、

新潟県男子の平均値は例年高く、昨年度は全国 1 位でありました。こちらも新聞に出て

いましたが、今年度は全国 2位でした。その点を考慮しますと概ね良好と言えます。 

一方、女子については、ここ数年、向上傾向にあり、学年種目別で県平均を超える数

が令和元年度 4 種目から令和 3 年度 10 種目、今年度 17 種目と大幅に向上する結果であ

りました。過去には全国最下位と非常に悪い時期もありましたが、向上しています。 

 

成果につきましては、「ハンドポール投げ」が男女全学年において 2年連続県平均を上
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猪俣教育指導

主事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

回りました。投力について現場での取組みが表れてきていると思います。 

女子の「50 メートル走」と「ハンドポール投げ」の 2 種目は、全学年で県平均を上回

るなど、女子については全体平均得点値も県平均を初めて上回っています。 

女子は、今年初めてどの学年も、それほど大きく平均値を下回る種目がなく着実に向

上しています。 

昨年度の 2 学年調査でありますが、肥満傾向の女子生徒の割合ですが、市が 4.5%、全

国が 7.1%、県が 8.6%で、それに比べ著しく低いこと、肥満でないことが体力向上の要因

の一つと思われます。 

全国との比較です。2年生男子は、40.9 新潟県は 43.46 で 2位でしたが、阿賀野市は

40.24 で、全国並みかなというところです。 

2 年生女子については、全国が 47.3、新潟県が 49.37 で 5 位でした。今年の阿賀野市

の 2年生女子は 49.53 となって県平均を上回っています。ですから、全国でも 10 位以内

になれるかという良い記録です。 

 

次に、課題についてです。 

昨年度の 2学年調査ですが、肥満傾向の男子生徒の割合は、市 16%、全国が 10%、県 6.7%

となっており、全国県に比べ著しく高い比率となっています。 

今年度の阿賀野市学校保健会の保健統計資料が12月に出されました。これを見ますと、

中学校男子については、全学年で県よりも肥満傾向の割合が高くなっています。特に今

年度の 2年生は 17.22 パーセントで、昨年度の県平均は 8.02 パーセントですので倍以上

です。3年生についても割合が非常に高くなっています。 

やはり、肥満傾向の高かった 2年生は、体力テストの記録も低い結果となっています。 

 

小学校でも同様のことが言えますが、体育の授業のみで体力が向上するわけではあり

ませんが、今後は体育における運動量の確保に向けた授業の工夫と、社会体育や地域に

おけるスポーツイベントへの参加働きかけなど、日頃からの運動習慣が必要だと言えま

す。 

 簡単ではありますが、阿賀野市の令和４年度新潟県体力テストの結果については以上

です。 

 

 男子は肥満の比率が、女子は痩せている比率が高いということであります。運動不足

については、新型コロナウイルス感染症関連の事も影響しているだろうということです

ね。 

 

ただ今、説明の 報告第３１号 令和４年度 新潟県体力テストの結果について、ご

質問等ございますでしょうか。 

 

（全員なし） 

 

それでは、ないようでございますので、猪俣教育指導主事は、ここで退席させていた

だきます。ありがとうございました。 

 

 

次に、日程５、議案第４０号 阿賀野市立幼稚園管理運営に関する規則の一部改正に

ついて、事務局お願いします。 

 

髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

議案第４０号 阿賀野市立幼稚園管理運営に関する規則の一部改正につきまして、ご説

明申し上げます。 

 

この案件につきましては、阿賀野市立幼稚園管理運営に関する規則（平成１６年阿賀

野市教育委員会規則第２０号）の一部を改正する規則を別紙のとおり制定するものであ

ります。 
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髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

今年度で安田幼稚園が閉園になることに伴って、市立の園が認定こども園京ヶ瀬幼稚

園のみとなることから、主だった項目について改正するものでございます。 

 

新旧対照表をご覧いただきたいと存じます。 

まず題名を「阿賀野市立幼稚園管理運営規則」から「阿賀野市立認定こども園管理運

営規則」に改正をいたします。 

条文は、幼稚園の文言を認定こども園に改正したり、幼稚園部分を認定こども園に合

わせたものにしたり、削除したりしてございます。 

また、頁をめくっていただきまして第３条の２につきましては、認可定員の数につき

ましては、１号認定 51 人、２号認定 75 人として改めて定めてございます。県に提出し

ている認可定員が 126 人でその内訳となります。実際に入れる利用定員は、京ヶ瀬幼稚

園で、今のところ 96 人となっております。 

休業日につきましては、第６条で 12 月 31 日からとしていたものを実状に合わせ 12月

29 日からに改めております。 

以上になります。よろしくお願いいたします。 

 

 

ただ今、説明のありました阿賀野市立幼稚園管理運営に関する規則の一部改正につい

て、ご意見等ございますでしょうか。 

幼稚園が閉園になることについての、改正ですね。省略の部分の説明はいかがですか。 

 

はい。他の改正は、幼稚園を認定こども園に直したものです。 

1 点追加の説明がございました。第 3条の学級編制等についてですが、修業年限 3年（5

才児）の項目について 2 学級 30 人から 1 学級 30 人に改正しておりますが、こちらにつ

きましては、過去、認定こども園になる前は 2 クラスで編制しておりましたが、認定こ

ども園となった後、面積上 2 クラスは取れずに 1 クラスで対応してきたため、実情に合

わせ、今回他の改正と合わせ 1クラス 30 人に改正するものです。 

 

わかりました。他にご意見等ございませんでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようですので、阿賀野市立幼稚園管理運営に関する規則の一部改正に

ついて、ご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は承認されました。 

 

次に、日程第６、議案第４１号 阿賀野市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部改正に

ついて、事務局お願いいたします。 

 

 

髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第４１号 阿賀野市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部改正につきまして、ご説

明申し上げます。 

 

この案件につきましては、阿賀野市立幼稚園預かり保育実施要綱（平成１６年阿賀野

市教育委員会告示第１２号）の一部を改正する規則を別紙のとおり制定するものであり

ます。 

この案件も今年度で安田幼稚園が閉園になることに伴って、市立の園が認定こども園

京ヶ瀬幼稚園のみとなることから改正を行うものでございます。 

 

新旧対照表をご覧いただきたいと存じます。 

まず題名を「阿賀野市立幼稚園預かり保育実施要綱」から「阿賀野市立認定こども園
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髙橋課長 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

預かり保育実施要綱」と改正をさせていただくものでございます。 

条文は、規則と同様に幼稚園の文言を認定こども園に改正したり、幼稚園部分を認定

こども園に合わせたものにしたり、削除したりするものでございます。これに伴いまし

て申込書などの各種様式についても幼稚園から認定こども園に変更しております。 

 以上、よろしくお願いいたします。 

 

ただ今の説明のありました阿賀野市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部改正につきま

して、ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようでございますので、阿賀野市立幼稚園預かり保育実施要綱の一部

改正について、ご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は承認されました。 

 

  

 次に、日程第７、その他をお願いいたします。 

 

最初に、今後の日程について、事務局お願いいたします。 

 

髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは、最初に、学校教育課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

学校教育課の業務について、資料に基づき説明。 

 

○教職員休暇取得優先日 

   12 月 28 日(水)～1 月 4 日(水) 

○御用始め、教育長年頭訓示 

 1 月 4日（水）／ふれあい会館 

○財務会計・契約事務・出納事務研修会 

   1 月 5 日(木)・6日(金)／市役所 

○非常勤特別職報酬審議会 

   1 月 10 日(火)／市役所 

○1月校園長会 

   1 月 11 日(水)／笹神支所 

○人事評価研修 

   1 月 12 日(木)・13 日(金)／市役所 

○市議会議員全員協議会、臨時議会 

  1 月 16 日(月)／市役所 

○第 2回人事異動会議 

 1 月 18 日(水)／下越教育事務所 

○第 1回教育委員会定例会 

   1 月 19 日(木)／笹神支所 

  ○総務文教常任委員会 

   1 月 30 日(月)／市役所 

 

 次回定例会の日程を調整。 

◯令和５年第１回教育委員会定例会 

１月１９日（木）午前１０時００分から／阿賀野市笹神支所 
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渡辺課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に、生涯学習課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

生涯学習課の業務について、資料に基づき説明。 

 

 ○市民元旦マラソン 

  1 月 1日（日・祝）／水原総合体育館 

○こだま事業２「まゆ玉飾り作りとおはなし会」 

  1 月 14 日(土)／水原公民館 

○冬のあそび虫 

  1 月 15 日(日)／安田体育館 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

髙橋課長 

ただ今、説明のありました今後の日程について、ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、その他 事務連絡ございますか。 

 

〔事務連絡〕 

令和 5年度教育委員学校訪問の日程について 
 

 

神田教育長 
 
それでは、令和４年第１２回阿賀野市教育委員会定例会を終了いたします。大変あり

がとうございました。お疲れ様でした。 

 

閉会を宣言した時刻 午前１１時２１分 

 

  

 

 

 

 

以上、会議の要旨を記し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

 

     阿 賀 野 市 教 育 長                     

 

 

 

     会 議 録 署 名 委 員                     


